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LJUBLJANA IN PRAGA STA ŽE OD NEKDAJ ZGODOVINSKO 
POVEZANI. Z VSTOPOM SLOVENIJE IN ČEŠKE V EVROPSKO UNIJO 
SMO POSTALI ČLANI ISTE, VELIKE DRUŽINE IN SKORAJ SPODOBI 
SE, DA SE MALCE BOLJ SPOZNAMO. RAZDALJA DO PRAGE NI 
PRETIRANA IN ČE OBSTAJA DIREKTNI VLAK, JE POTOVATI ŠE 
TOLIKO LAŽJE.  ZA POTNIKE IZ SLOVENIJE JE VLAK EUROCITY 
JOŽE PLEČNIK NA RELACIJI LJUBLJANA-PRAGA-LJUBLJANA 
VSEKAKOR DOBRODOŠLA NOVOST. 

EC JOŽE PLEČNIK
Vlak so Slovenske železnice v sodelovanju z Avstrijskimi in Češkimi 
železnicami uvedle decembra lani, vozi pa po prevozni poti  Gradec- Linz-
Češke Budejovice. Z novo zvezo torej odpade dosedanje prestopanje na 
Dunaju ali v Münchnu.  
Vse sodelujoče železnice so se dogovorile za uvedbo promocijske 
ponudbe »Praga Spezial«, ki bo na omenjenem vlaku veljala vse dni v letu 
do 9. decembra 2006.  Vozovnica »Praga Spezial«, ki jo potniki lahko 
kupijo za 2. razred,  stane za relacijo Ljubljana-Praga le 29 EUR oziroma 
6.950 tolarjev - za povratno potovanje torej 58 EUR oz. 13.900 tolarjev.  
Pri tej ponudbi dodatni popusti ne veljajo, število sedežev pa je omejeno. 
A ker je po rezervacijskem sistemu EPA možno sedeže  rezervirati kar 
3 mesece vnaprej, za tiste, ki se bodo hitro odločili, seveda ne bo 
problemov. Vsekakor pa velja omeniti tudi, da te vozovnice v nobenem 
primeru ni možno kupiti kar na vlaku. 
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11.36
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13.47
16.49
21.38
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10.18
11.38
12.42
13.49
16.55

-

LJUBLJANA
Celje
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Linz
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17.32
16.08
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14.00
11.06

-
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14.02
11.10
6.23
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PODROBNEJSE INFORMACIJE: ZELEZNISKE POSTAJE     WWW.SLO-ZELEZNICE.SI     POTNIK.INFO@SLO-ZELEZNICE.SI 
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Na dolgi poti je koristna informacija, da je na vlaku EC Plečnik 
na voljo jedilni vagon čeških železnic. Na meniju imajo nekatere 
posebnosti češke kuhinje in seveda točijo pravo češko pivo.  Da so 
cene tudi »češke«,  je posebej ugodna novica – torej primerne tudi 
za žepe mladih popotnikov.  Dogodivščina se torej začne že s samim 
vstopom v vlak!

CITY STAR INTERNATIONAL
V primeru, da bo vozovnice po tako nizki ceni pošle, pa so seveda na 
voljo druge tarifne ponudbe, med katerimi so nekatere prav tako zelo 
ugodne.  Še zlasti to velja za ponudbo City Star International, ki je 
namenjena za potovanja posameznikov in manjših skupin. Potovanje v 
mali skupini, t.j. v skupini petih odraslih oseb, se še posebej splača, 
saj za  povratno potovanje Ljubljana-Praga vsak plača le 65,40 EUR 
ali 15.672 tolarjev. 

EURODOMINO
Za tiste, ki jih na Češkem ne zanima samo Praga, temveč bi želeli 
videti še kaj več, je zanimiva vozovnica EuroDomino. Vozovnica velja 
en mesec, potniki pa  lahko izbirajo med zakupom 3-8 potovalnih 
dni in v tem času lahko potujejo po Češki  po dolgem in počez. Pri 
tem ni nujno, da si dnevi potovanj zaporedoma sledijo. Za tranzitno 
potovanje iz katere koli postaje v Sloveniji do češke meje, imajo 
potniki 50-odstotni popust. 

Z vlakom ISTRA v Pulj!
Prvomajski prazniki so običajno prva priložnost za skok do morja. 
Istra je blizu, vlak je poceni in zakaj ne bi šli na pot. V skupini je 
najceneje, pa še bolj je zabavno. Če se odločite za potovanje v 
skupini, boste za povratno vozovnico iz Ljubljane do Pulja  plačali le 
5.224 tolarje ali 21,80 EUR. Vlak Istra bo na relaciji Ljubljana - Pulj - 
Ljubljana vozil v času prvomajskih praznikov vsak dan od 26. aprila do 
2. maja 2006 ter v poletni sezoni od 24. junija do 27. avgusta 2006.



sola maloI
AxxxxKAKO BI TI BILO VŠEČ, ČE BI SI ŠTIRI 

MESECE DELILI SOBO Z BRAZILKO, DELAL 
PROJEKTNE NALOGE Z ETIOPIJKO, DANKO, 
ČEHOM, AFGANISTANCEM IN ESTONCEM, 
SE POSKUŠAL UČITI JAPONŠČINO Z JAP-
ONCI, PRIPRAVLJAL KULTURNE VEČERE 
Z ALBANKO, POLJAKOM IN MADŽARI IN 
SE NA SPLOH ZABAVAL, DRUŽIL IN ŽIVEL 
Z LJUDMI IZ 25-IH RAZLIČNIH DRŽAV, ZA 
KATERE SI MORDA PREJ LE SLIŠAL, ČE PA 
BI TE KDO PROSIL, DA JIH POKAŽI NA ZEM-
LJEVIDU, BI IMEL RAHLE TEŽAVE?

Ves svet v malem se nahaja na The International 
People’s College (skrajšano IPC, www.ipc.dk) 
v Helsingorju na Danskem, kjer lahko vse to 
poskusiš in doživiš. IPC je ena izmed mnogih 
danskih ljudskih šol, a edina povsem mednar-
odno usmerjena. Te šole so edinstven primer na 
svetu, obstajajo pa seveda že “kopije” po Evropi, 
ki so narejene po danskem vzoru.

KAJ SO DANSKE LJUDSKE VISOKE ŠOLE?
To so šole z več kot 150 letno tradicijo, na-
menjene neformalnemu izobraževanju, njihovi 
programi pa so takšni, da lahko prav vsakdo 
najde nekaj zase. Vsaka šola je specializirana 
za določeno področje, kar pomeni, da lahko 
greš na šolo, kjer je v ospredju šport, fotografija, 
ročna dela, gledališče, ples, filozofija, glasba, 
film, novinarstvo, tuji jeziki, politika in še marsi-
kaj. Sama sem si izbrala mednarodno šolo, kjer 
pouk poteka v angleščini, med predmeti pa sem 
imela npr. International Conflict Management, 
Team Building, Gender and Development, Yoga, 
Asian Life and Thought, Conflict Resolution, 
Drama itd. V šoli ves čas živiš skupaj z vsemi 
učenci, učitelji in ostalim osebjem ter se tako ob 
različnih aktivnostih (pouk, dežurstvo, zabave, 
kulturni večeri) učiš skupinskega življenja, 
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ponudiš domačo potico in pršut. Vikendi so 
prosti in jih ponavadi izkoristiš za počitek ali 
krajše ekskurzije.

KAJ PA ŠTIPENDIJA?
Danska vlada sofinancira obisk na danskih 
ljudskih šolah vsem državljanom novih članic 
EU, ki se tja odpravijo za najmanj 12 tednov. Za 
štipendijo te v tvojem imenu prijavi izbrana šola, 
tebi pa ponavadi za plačilo preostane približno 
od 150 do 200 tisočakov (odvisno od šole 
– nekatere več, druge manj), kar vključuje štiri 
do šest mesečno namestitev, polni penzion, 
pouk in običajno tudi teden dni skupnega 
tabora, ki poteka izven matične šole. Sam 
moraš poskrbeti za prevoz in žepnino.
Obisk takšne šole je naložba za vse življenje. 
Na koncu ostane veliko prijateljev z vsega sveta 
in ogromno spominov! 

VEČ INFORMACIJ
www.ipc.dk - The International People’s College
www.dsdp-drustvo.si/sole.htm - Društvo slovensko 
danskega prijateljstva
www.hojskolerne.dk - podatki o vseh danskih 
ljudskih šolah in njihovih usmeritvah
www.ciriusonline.dk/Default.asp?ID=858 - informacije 
v zvezi s štipendijami (CIRIUS)

Udeležba na tej izobraževalni aktivnosti je bila omogočena s 
pomočjo Evropske unije v okviru programa Socrates II, akcije 
Grundtvig 3 - individualna mobilnost.

spoštovanja drugačnosti in ob tem spoznavaš 
različne kulture.
Zgornje starostne meje za udeležbo na šoli 
ni, spodnja pa je 18 let. Povprečna starost 
udeležencev je nekaj nad 20 let, pri nas pa 
smo imeli kar nekaj ljudi, starejših od 30 let. 
Najstarejši je bil Japonski upokojenski par in 
učiteljica iz Nemčije. 

KAKO POTEKA POUK?
Posebnost danskih ljudskih šol je ta, da v njih 
ni ocen, niti kontrolnih nalog. Urnik si sestaviš 
sam, izbiraš pa lahko med velikim številom 
predmetov. Edini pogoj je ta, da moraš imeti na 
teden vsaj 28 ur pouka. Vmes je seveda nekaj 
prostega časa, zajtrk in kosilo. 

IN KAKO IZGLEDA TIPIČEN DAN?
Posebnost danskih ljudskih šol so vsakodnevna 
jutranja druženja (Morning Fellowship) oziroma 
čas, ko se zberejo vsi »prebivalci« šole na 
enem mestu – učenci, učitelji, hišnik, kuhinjsko 
osebje in ravnatelj. Na teh sestankih izveš vse 
pomembne informacije, načrte za prihajajoči 
dan in teden, veliko je petja, razdelijo se naloge 
in pošta.
Po vsakem obroku je namreč dežurna skupina 
učencev, ki pomijejo posodo (ob tem ne manjka 
smeha in zabave), pri tem pa ti velikokrat 
priskoči na pomoč tudi učitelj. Za čistočo svoje 
sobe in skupnih prostorov pa morajo učenci 
poskrbeti sami. 
Večeri so namenjeni druženju, zabavi in 
najrazličnejšim aktivnostim. Sobotni kulturni 
večeri so še posebej težko pričakovani, saj 
se takrat predstavijo posamezne države. 
Oblečeš kimono, poskusiš suši, zaigraš na 
afriške bobne, zaplešeš salso, popiješ šilce 
beherowke, pomagaš pri peki tacosev, zapoješ 
pesem v tebi nerazumljivem jeziku ali pa 
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STUDENTSKO ZIVLJENJE 
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CARDIFF JE MESTO, KI JE RAVNO PRAV 
MAJHNO, DA NI VELEMESTO IN RAVNO 
PRAV VELIKO, DA GA NE MORETE 
NAZVATI Z DOLGOČASNIM. TAMKAJŠNJI 
PREBIVALCI PRAVIJO, DA SO ŠTUDENTJE 
LASTNIKI MESTA IN VERJETNO IMAJO 
KAR PRAV. KO SEM NAMREČ OBISKALA 
MESTO, DA SI NA UNIVERZI OGLEDAM 
NJIHOVO FAKULTETO ZA NOVINARSTVO, 
MEDIJSKE IN KULTURNE ŠTUDIJE 
(SCHOOL OF JOURNALISM, MEDIA AND 
CULTURAL STUDIES), SEM NA VSAKEM 
KORAKU SREČEVALA ŠTUDENTE.

JOMEC
Jomec je popularna okrajšava za šolo, ki 
sprejema študente na do- in podiplomske 
študije, magisterije in doktorate. Šola je del 
Univerze v Cardiffu in ena izmed največjih 
angleških oddelkov za medijske študije. 
DODIPLOMSKI ŠTUDIJ je v glavnem 
osredotočen na teorijo. Vendar tu teorija 
ne pomeni isto kot na katerikoli fakulteti v 
Sloveniji, ki se ukvarja s podobnimi študijami. 
Predvsem poskrbijo za splošno razgledanost 
bodočih novinarjev, za njihovo razumevanje 
zgodovine, geografije, trenutnih dogodkov 
ipd. Vse to seveda tudi z novinarskega stališča 
in kot so  poudarili nekateri študentje, lahko 
nekatere informacije naravnost šokirajo. Zato 
so študentje kot najzanimivejši modul navedli 
»packaging the past«, kjer se učijo o zgodovini, 
kakršna je bila in kako drugačno so nam jo 
predstavili mediji. Študentom nudijo tudi urjenje 
v razumevanju različnih medijev in razvijanje 
sposobnosti za branje in analizo.
Na spletni strani www.cardiff.ac.uk/jomec lahko 
najdete vse informacije o modulih, ki vsako leto 

sestavljajo dva semestra in pri katerih zbirate 
točke, da uspešno končate letnik. Navada, ki 
jo poznamo na slovenskih univerzah, da lahko 
prenesete kakšen neopravljen izpit v višji letnik, 
tu načeloma ne velja. 
PODIPLOMSKI ŠTUDIJ in MAGISTERIJ 
vam seveda nudita specifikacije. V okviru 
podiplomskega študija lahko izberete študij 
televizijskega in radijskega novinarstva, 
revialnega novinarstva, časopisnega novinarstva 
in študij stikov z javnostjo in mediji; v okviru 
magisterija pa novinarske študije, mednarodno 
novinarstvo, mednarodne stike z javnostjo ter 
politično komunikacijo. 

PRAKSA
Na oddelkih praktičnega pouka sem spoznala 
študente podiplomskega študija in magisterija 
vseh smeri, ki so pripravljali in urejali revije, 
časopise, televizijske oddaje in celo jutranjo 
radijsko oddajo. Cristian, Norvežan, ki študira 
časopisno novinarstvo, mi je razložil, da imajo v 
njihovem razredu dva časopisa, ki si ustvarjata 
konkurenčno okolje. Vsak študent je enkrat 
urednik, večkrat reporter, potem tudi tisti, ki 
lovi novičke na internetu itd., kar zagotovi, da 
se naučijo čim več o ustvarjanju časopisov ob 
zdravi konkurenci. 
Kat in Ellie sta v radijski sobi s slušalkami na 
ušesih ustvarjali prispevke za skoraj »za-resno« 
jutranjo oddajo. Skupaj s še nekaj sošolci 
bodo posneli oddajo v živo, brez možnosti 
ponavljanja, potem pa se bodo skupaj lahko 
učili na napakah ali spodrsljajih, da bodo 
pripravljeni na vse raznolike probleme, ki jih 
čakajo v resničnem novinarstvu.
Televizijski studio je pravi pravcati studio, ki ga 
je šoli darovala televizijska mreža BBC. V njej 
študenti, tako kot v radijski sobi, pripravljajo 

oddaje. Vendar to ni vse. Imajo tudi celo 
medijsko-opremsko knjižnico, kjer si študentje 
sposodijo opremo – kamere, mikrofone in 
podobno in se odpravijo na teren snemat 
prispevke. Tako sem kar nekajkrat v mestu 
naletela na kamere in sodelujoči prebivalci 
Cardiffa so kot kaže že popolnoma vajeni 
stati pred kamerami in sodelovati pri učenju 
študentov.

ŽIVLJENJE V CAMPUSU
Študentski domovi (campus) so precej ogromna 
zadeva. Območje, imenovano TALYBONT 
Residences, je polno študentskih domov, 
v katerih lahko študenti stanujejo tekom 
prvega letnika svojega študija. Stanovanja 
so sestavljena iz 4-6ih sob, v kateri ima vsak 
študent na voljo lastno sobo, večinoma tudi 
z lastno kopalnico. Skupni prostor je velika 
kuhinja z jedilnico. Študentsko naselje ima tudi 
varnostnike, ki »patruljirajo« po naselju in vsak 
blok ima svojega oskrbnika oziroma čuvaja. 
Trenutno ima že 75 % sob internetni dostop, 
s časom pa bodo vse sobe »priklopljene«. 
Študentsko naselje ima tudi družabni center, 
trgovino in športno dvorano. V družabnem 
centru se dogajajo igre, druženja, koncerti in 
podobno, v športnem centru pa se lahko na 
zelo različne načine tudi razmigajo. 
V drugem in tretjem letniku si morajo poiskati 
lastno prebivališče kot podnajemniki. Vsa 
stanovanja so navadno na voljo v neposredni 
bližini univerze in tudi teh je izredno veliko. 
Ravno zato domačini v smehu pravijo, da so 
študenti zavzeli mesto. Stanovanja navadno 
stanejo £60 tedensko.

PO VALIZANSKO
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ŽURANJE
Študentski žuri v Cardiffu potekajo na različnih koncih. Najprej in predvsem je tu 
STUDENT UNION, ki je pravzaprav ogromna stavba in najverjetneje največja Študentska 
zveza v Evropi. Tu se dogajajo koncerti, zabave pa tudi prireditve. Imajo svoj lasten klub 
SOULS, ki je eden najbolj obiskanih (www.cardiffstudents.com). 
GASSY JACKS je pub, prijeten za študentsko denarnico, z biljardno mizo in velikim 
ekranom za spremljanje tekem.
THE SOCIAL se lahko pohvali, da je eden najboljših barov v študentski deželi. Spočijete 
si lahko na udobnih zofah in uživate v pijači s prijatelji.
THE END nosi sicer bolj bizarno ime, a je pravzaprav zelo velik pub z biljardno mizo in 
dobro hrano.
KITTY FLYNNS je tradicionalen irski pub. Ozek in dolg prostor včasih zahteva, da 
odstranijo velik del pohištva med tekmami!
THE WOODWILLE, več kot 120 let star pub, je izredno prijazen tudi za denarnice 
nepremožnih študentov.

DOMAČE VZDUŠJE
Šola ima izredno mednarodno zasedbo študentov, ki prihajajo z vseh strani sveta. Veliko 
je kitajskih in grških študentov, nekaj pa jih je tudi iz Afrike, Kanade, Nemčije, Indije in 
drugod. Tako profesorji kot študentje so zatrjevali, da je odnos med njimi izredno domač 
in prijateljski. Najprej sem mislila, da malce pretiravajo. Po nekaj sprehodih skozi šolo, 
zdaj s tem, zdaj z onim profesorjem pa sem se prepričala na lastne oči. Študentje se s 
profesorji pogovarjajo na osnovi prvega imena, tu ne bo nobenega »gospa profesor«, 
niti z gospo ravnateljico. Čeprav je študentov izredno veliko, profesorji vse poznajo po 
imenu. Na začetku leta namreč popokajo študente, jih strpajo na avtobus in jih skupaj 
s profesorji pošljejo na dvodnevni izlet. Tam so seveda aktivni, obiščejo morda galerijo, 
morda muzej, morda kak odročen kraj in … se spoznavajo. Kot je rekel eden od 
profesorjev: »Vse, kar je potrebno, je malo sproščenega vzdušja in pivo!« In to je tisto, 
kar poveže študente s profesorji.
Pa to še ni vse. Vsak študent, ki se vpiše na fakulteto, dobi svojega lastnega svetovalca, 
ki je član osebja šole. Vsak svetovalec ima »na vesti« približno dvajset študentov, s 
katerimi se sestane VSAJ dvakrat letno. Če ima študent kakršnekoli težave, se lahko 
obrne na svojega svetovalca. 
In če to še ni dovolj, so skozi vse leto na voljo delavnice, v katerih vam pomagajo 
odkrivati vaše cilje. Posebej za to imajo na voljo osebna in karierna svetovanja (obisk 
sejmov, razgovori, srečanja in delavnice).

KAKO SE PRIJAVITI?
Vsi so poudarjali, da pri njih diploma pravzaprav nima tako velike veljave kot novinarske 
izkušnje, vendar to seveda velja za podiplomske študije. Pomembno pa je, da opravite 
test angleškega jezika IELTS in da je vaš rezultat nad 7.0. Sprejmejo tudi študente z 
rezultatom 6.5, vendar z zahtevo, da najprej opravite pripravljalni tečaj angleščine, saj 
je izredno dobro razumevanje tega jezika zelo pomembno. Seveda se naše ocene 
pretvorijo v njihove in visoko povprečje ocen je – vsaj na dodiplomskem študiju – ena od 
zahtev. Vsako leto imajo približno 120 prostih mest, prejmejo pa približno 1000 prijav. 
Magisterij ima malce drugačne zahteve. Tu velja že omenjeno o praksi, sploh če se 
prijavlja študent nad 25 let z dobro splošno izobrazbo. Vse prijavnice najdete na www.
cardiff.ac.uk/jomec. Pomembno je, da v svojem (sicer kratkem) pismu napišete o svojih 
izkušnjah in o svojih načrtih za prihodnost. Vse prijavnice so namreč obravnavane 
individualno in navadno tudi opravijo intervjuje z vsemi kandidati, ki ustrezajo pogojem. 
Za podiplomske programe se morate prijaviti do konca februarja, vendar je bolje, da se 
prijavite čim prej, lahko tudi že jeseni.

ŠOLNINA
Šolnina je resda visoka, a brez nje si ne bi mogli privoščiti opreme, ki je na voljo. Za 
državljane članic EU so lani podiplomske šolnine znašale £5250. Dodiplomski študij 
plačate prvo leto približno £1200, drugo in tretje pa približno £3000 na leto. Za 
podrobnosti o možnostih odplačevanja šolnine in za natančnejše podatke si oglejte 
spletno stran. 

Približno 90 % vseh študentov, ki so zaključili šolanje na tej fakulteti, je dobilo dobre 
zaposlitve. Fakulteta ima tudi lastno kafeterijo, izredno dobro založeno knjižnico s tonami 
časopisja in revij, lastno kinodvorano ter pisarne, ki jim v Sloveniji pravimo referat in 
so nam študentom groza in muka, na tej fakulteti pa lahko enostavno poklepetate in 
poveste, kaj vas muči. Vzdušje na šoli je nepopisno bolj osebno, prijetno in sproščeno.

   www.cardiff.ac.uk/jomec   
   www.itchycardiff.co.uk
   www.cardiffonline.net
   www.cardiffpubs.co.uk

Obisk fakultete v Cardiffu je omogočilo Britansko veleposlaništvo v Ljubljani, ki je v sodelovanju s Katedro za 
novinarstvo Fakultete za družbene vede lani razpisalo natečaj “Ujemi priložnost!” za najboljšo novinarsko zgodbo z 
naslovom Utapljanje v digitalni poplavi. Za zmagovalno zgodbo je bila izbrana “Suša v digitalni poplavi” avtorice 
Maje Hitij, ki je bila nagrajena z dvotedenskim gostovanjem na fakulteti v Cardiffu. Na spletni strani Britanskega 
veleposlaništva v Ljubljani lahko poleg njenega spletnega dnevnika preberete tudi nagrajeno novinarsko zgodbo.



VESELJAŠKO, TRENDOVSKO, 
EKSCENTRIČNO IN DEFINITIVNO 
ENTUZIASTNO NOČNO ŽIVLJENJE 
BRUSLJA, OAZA ZA VSAKOGAR, 
KI IŠČE ZABAVO. ZGODOVINSKI 
CENTER BRUSLJA JE POLEG 
NEPRIMERLJIVE LEPOTE SVOJE 
ARHITEKTURE SKOZI LETA POSTAL 
MESTO, KI MU NI ENAKEGA, ZA VSE 
POPOTNIKE, KI JIH ZANIMA NOČNO 
ŽIVLJENJE. VENDAR TO NI LE ZARADI 
TURISTIČNE PRIVLAČNOSTI, AMPAK 
TUDI ZARADI ODLIČNIH BAROV, KI 
JIH LAHKO OBIŠČEŠ, PA NAJ BO TO 
TRADICIONALNO LOKALNI BAR, GAY 
BAR ALI PA EDEN OD TRENDOVSKIH 
BAROV.

V kolikor iščeš le dober vrček piva, najbolj 
trendovski elektro klub, lounge bar ali pa 
latino klub v Bruslju, se lahko iz enega v 
drugega sprehodiš tako hitro, kot se vanj 
vklopiš. Če se počutiš umetniško in bi rad 
večer preživel v stilu, potem se sprehodiš do 
trga Grand Sablon. Za udoben, sproščujoč 
večer in ležerno poležavanje obišči zgornji 
del mesta. Za raziskovanje misterioznih 
skrivnosti belgijskega piva se je najbolje 
podati v katerega od barov okoli trga Grand 
Place. Utrip trendovskega življenjskega 
stila mladih Bruseljčanov pa je najbolj moč 
občutiti v barih okoli trga Saint-Gery.

GRAND PALACE
Ulice v okolici trga Grand Place so polne 
restavracij, ki ponujajo hitro prehrano tudi 
sredi noči, zato se zdi obisk barov v samem 
centru Bruslja najbolj pametna rešitev, saj 
se po celovečernem pitju lokalnih vrst piva, 
ki vsebujejo tudi do 10 % alkohola, zelo 
razveseliš dvakrat pečenega krompirčka, 
utopljenega v majonezi. 

Nočni klub MONTECRISTO je eden izmed 
klubov, ki ga moraš obiskati. Predstavlja 
mešanico tropskega raja, salse, kubanskih 
cigar, eksotičnih koktejlov in vročega, včasih 
celo prevročega ambienta. 
Bar MUSIC VILLAGE (www.themusicvillage.com) 
se nahaja v hiši iz 17. stoletja in ponuja ves 
čar jazz barov New Yorka, vsak večer pa lahko 
prisluhneš tudi jazz pevcu ali skupini v živo. 
Za vse ljubitelje jazza cena vstopnice ne sme 
biti nikakršen izgovor, saj je program zelo 
kvaliteten, v klubu so namreč nastopila največja 
imena jazza.
Najbolj obiskana znamenitost v Bruslju je 
vsekakor Manneken pis, vendar pa je tukaj tudi 
Janneke pis, deklica, ki lula, tik ob njej pa bar 
DELIRIUM TREMENS (www.deliriumcafe.be), ki je 
znan po tem, da ponuja 2004 različnih vrst piva 
iz celega sveta. Za mizo, ki je v bistvu velik sod 
piva, lahko med drugim spiješ tudi 0.25 l piva 
Laško. Cena? 8 evrov!

SAINT GERY
Najbolj trendovsko mesto za vse zabave 
željne je še vedno kvart okoli trga Saint Gery. 
Je rojstni kraj vseh novih trendov, znan po 
modnih butikih in oblikovalcih, hkrati pa je 
najbolj pomembno mesto za spoznavanje 
ljudi. Iz enega bara v drugega se sprehodiš 
kot bi mignil, hkrati pa se lahko izgubiš v ritmih 
elektro, house, latino in drum`n base glasbe. 
Popularne terase predstavljajo enkratno 
priložnost, da opazuješ in da postaneš 
opazovan. V tem delu mesta najdeš tudi nekaj 
dobrih azijskih restavracij, ki si jih lahko privošči 
vsak žep.
BEURSSCHOUWBURG (www.beursschouwburg.com) 
predstavlja najbolj zanimivo kulturno zbirališče 
flamskega dela Bruslja. Večnadstropna stavba 
v sodobnem slogu služi kot moderna galerija 
manj znanim in včasih precej ekstravagantnim 
umetnikom, lounge bar na vrhu stavbe pa 

se razširi na malo teraso, s katere se širi 
razgled na Bruselj. Ob toplih poletnih nočeh, 
v času različnih festivalov, terasa služi kot 
odprta kino dvorana za ogled manj znanih 
filmov znanih režiserjev in/ali umetnikov.
Bar CAFE CENTRAL (www.lecafecentral.com), ki 
sicer ne leži tako centralno, kot to označuje 
njegovo ime, je vreden hitrega ogleda. Bar, 
v katerem se združujejo ritmi house, funk in 
elektro glasbe v živahnem in trendovskem 
okolju, skozi celo leto ponuja zvrst 
dogodkov, kot so: mini koncerti, tematski 
filmski večeri in navihani DJ-i.
Korak stran, in tu zares mislim le korak stran, 
se nahaja bar MEZZO (www.mezzo.be). Bar, 
ki bi mu lahko rekli kar dvojček predhodno 
omenjenega, kar se tiče glasbe, ne pa tudi 
stila, saj deluje bolj elegantno, ponuja zvrst 
različnih viskijev, vodk in koktejlov.
Bar, ki je v tem predelu mesta najbolj 
oblegan, je zagotovo bar MAPPA MUNDO. 
Bar, ki izgleda kot stara karavela, ima to 
prednost, da ima teraso na najboljšem 
mestu, ki jo po potrebi tudi ogrevajo. 
Specialitete, ki jih ponujajo, so: koktejli 
Mojito in Caipirinha, slastni sendviči ter 
sveže stisnjeni sadni sokovi, na vse pa bo po 
naročilu potrebno počakati nekaj časa.
Za vogalom in že skoraj v samem centru 
mesta se nahaja brez dvoma največji irski 
pub O`REILLY'S (www.oreillys.com) v Bruslju. 
Bar, ki ga oblegajo predvsem turisti, je zaradi 
tega moral odpreti še druga vrata nekaj 
metrov dlje. Tu so doma usnjeni sedeži, 
šport na TV in galone Guinnessa.
V tem delu mesta se nahaja tudi mnogo 
salsa klubov, omembe vreden pa je 
zagotovo salsa klub LOS ROMANTICOS (www.
losromanticos.be). Velik klub, obdan z ogledali, 
udobni divani, vroče latino ozračje ter 
kozarec tequile ali meskalina so pravšnji za 
salso ali merenge. Za vse navdušence salse 
so na voljo tudi plesni tečaji.
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ki jih postrežejo pravi natakarji (prav tako kot 
v filmih) in super ambient so tri stvari, ki si jih 
boste zapomnili poleg Caipirinhe, Pisca, Mojita 
in drugih pijač neposredno iz tropov.

Lahko pa se odločiš tudi za cenejšo in 
kulturno bogatejšo možnost in sicer, da za 
nastanitev prosiš katerega izmed članov mrež:
   Hospitality club (www.hospitalityclub.org), 
   Couch surfing (www.couchsurfing.com), 
   Free Loader (www.globalfreeloaders.com)
   Stay 4 free (www.stay4free.com).

TOP 3
Zanimivosti, ki jih v Bruslju moraš definitivno 
obiskati, so: MANNEKEN PIS (in njegova 
ženska različica Janneke pis), ATOMIUM (ki je 
svoja vrata za obiskovalce ponovno odprl 18. 
februarja 2006), ob vsem tem pa je potrebno 
tudi poskusiti različne vrste belgijskega piva, 
čokolade, predvsem pa sladke vaflje.

EURO<26 
Imetnike kartice (EURO<26 in SŽ-EURO<26) 
čaka v Bruslju veliko popustov pri prenočiščih, 
v muzejih in znamenitostih, za kulturne 
prireditve in festivale ... in skupaj več kot 
1000 popustov v flamskem delu Belgije.
    www.euro26.org      www.cjp.be 

VEČ INFORMACIJ
    www.brusselsinternational.be
    www.brusselslife.be
    www.quefaire.be 

OKOLICA DE BROUCKERE
Okoliš, ki podnevi spominja na nakupovalno 
središče, se ponoči spremeni v vrvež 
zabave. Tu je polno barov, ki imajo svoja 
vrata odprta do 24. ure za vse, ki iščejo 
prostor za sproščen pogovor, ter polno 
klubov, v katerih se pravo nočno življenje 
začne šele po polnoči.
Bar LA BECASSE, ki ga oko tujca le stežka 
najde, se skriva pod malim neonskim 
napisom, ki se izgubi v soju luči Bruslja, in 
ki te skozi ozek hodnik v social realističnem 
stilu popelje v leto 1877, ko je La Becasse 
pričel z delovanjem. Bar, ki zaradi 
razporeditve mizic spominja na malo šolsko 
kantino, deluje zelo domače in prijetno, 
prednost tega bara pa je možnost za pogovor 
v nekadilskem okolju.
V pivnico v klasičnem stilu A LA MORT 
SUBITE (www.alamortsubite.com) zahajajo 
starejši in uživači, ki s kozarcem lokalnega 
piva v eni roki in sendvičem ali omleto v drugi 
roki razglabljajo o pravem poreklu imena te 
pivnice.
Temačen bar CELTICA (www.celticpubs.com/
celtweb/celticabxl.html) se ponoči spremeni v 
klub, vanj pa je treba zaiti šele zgodaj zjutraj, 
ko vsi ostali klubi začnejo zapirati vrata, saj 
se žur tukaj prične šele zgodaj zjutraj.

Omeniti je potrebno še diskoteko FUSE 
(www.fuse.be), v kateri se vrti techno in house 
glasba in v kateri bodo uživali pravi clubberji. 
Fuse je gostil mnoge znane DJ-e s celega 
sveta, obisk pa privleče vsakega, ki pozna 
sceno. Ob nedeljah se Fuse spremeni v LA 
DÉMENCE (fr. blaznost, norost) – to je večer 
za vse geje in lezbijke.
Nočni klub, ki ga je potrebno vsekakor 
obiskati, je tudi HAVANA (www.havana-brussels.
com), v katerem se vrtijo latino ritmi in 
najnovejša glasba. Prijeten prostor, koktejli, 
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BRUSELj
BEAM ME UP, SCOTTY
Za Evropo se nam zdi, da je tako daleč in 
vendar je Bruselj od Ljubljane oddaljen le okoli 
1200 km. Najceneje se bo v Bruselj od 1. 
maja letos potovalo z nizkocenovnim letalskim 
prevoznikom Wizzair, za katerega lahko letalske 
karte po ceni od 0,01 evra pa tja do 10 evrov 
že kupiš na internetni strani www.wizzair.com. 
Hiter izračun pokaže, da bo cena povratne 
karte z letališkimi taksami vred in plačilom s 
kreditno kartico stala okoli 60 evrov.
Od letališča Charleroi, ki se iz Bruslja nahaja 
okoli 40 km, pa do Bruslja te pripelje avtobus, 
zato je potrebno karti prišteti še dodatnih 10 
evrov za prevoz v eno smer. In ko si enkrat v 
Bruslju, imaš na voljo podzemno, avtobuse in 
tramvaje, karta za prevoz pa velja za vse tri. 
Najbolje je kupiti celodnevno karto, v kolikor pa 
Bruselj obiščeta vsaj dva popotnika skupaj, pa 
se splača kupiti skupinsko dnevno karto.

LAHKO NOČ
Ko urediš prevoz, je najpomembnejše 
prenočišče. Le-to si lahko rezerviraš v enem 
izmed mladinskih hotelov: 
   Sleep well (www.sleepwell.be/en), 
   Bruegel (www.vjh.be), 
   Van Gogh (www.chab.be),
   2go4 (www.2go4.be). 

!


